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Jomarok Ne 2 _
10 morosopy Ne 2-0285-23i1 1R AR R3p
Ha BUPOGHUITBO, TPAHCIIOPTYBAHHS, TOCTAYaHHS TETUIOBOI
eHeprii

CXEMA

TeruioTpacy, mo nepebysae Ha 6anarci CIIoKuBa4a Bix MiCLUT MAKTIOYEHHS 10 06’exty ObsacHe
KOMYHAIbHE KOHIIEPTHO-BUIOBUINHE MiIIPHEMCTBO "UepHiriBcpKuit obgacHuil (hinapMOHIHHUM
HeuTp (becTHBATIB TA KOHIEPTHHUX IIPOrpaMm, mo np-1. Mupy, 15.

Mesxa 6aaHcoBOl BiTOBIAAILHOCTI

TK-5
2 @ 100- On
/0y IHHOK T=100.0m
np-T.Mupy, '
17 A ["apax, mp.
Mupy, 15
TK-12 * 2 @ 40 -T'BII TK-6 2@ 50- On
L=50.0m L=16.0m
2 @ 80- Om
L=10.0m
®inapmosis, np. Mupy, 15

Mexa 6anaHcoBOT BiIIOBIAaILHOCTI

Texniuna XapaKTepHCTHKA TEIUIOTPACH

1. Tlpusuayenns _ onaneHss, ['BII
(onanenns, ['BI1, maponposoi)

2. Micue mimonogenns  TK-5-onamenss, TK-12 - I'BIT
3. JliameTp TpyGompoBo/y Ta ix goBxkuHa: omanenns - 2@ 100; L =102.0m.2 O 80: L=10.0m,
2@ 50 L=16.0m; 'BIT - 2 @ 40; L=50.0m,

4, Tun npokIamgKh  MiJA3eMHO

5. Buyp Tenosoi izonmii  MiHBaTa, JaKOCK/IOTKAHWHA
Bi/OBiIaIbHICTh 32 €KCIUIYATalilo T2 PEMOHT BiATaly)KeHHS TEIIOTPACH BiJ rPaHHII] po3noainay a0
Bysna BBoAy Hece OOnacHe KOMyHalbHE KOHIEPTHO-BHIOBHUIIHE mignpuemctBo "UepHIriBChKuMiM
obacHui (irapMoHiliHuiA HeHTp GECTHBANIB Ta KOHIIEPTHUX Iporpam".

Po3paxyHok TeIIOBHX BTpaT:

Q = 1.2*q*L*10  =1,2*70,8208*10  *102m= 0,00867 (I'kan/rox.)
Q = 1.2%q*L*10 © =1,2%64,2524*10 ° *10m= 0,00077 (I'kan/roz.)
Q=1.2%q*L*10 6 =1,2%52,1156*10 * *16m= 0,001 (Cka/rox.)
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